

| | | |
|--|--|---|
| DIESES PRODUKT ERHALTEN SIE BEI: KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com | <h1>Honeywell</h1> TECHNISCHES DATENBLATT KATEGORIE I : Minimale Risiken | N° 301 DE Version 02 |
|--|--|---|

SCHUTZHANDSCHUHE
NUR GEGEN MINIMALE RISIKEN

| | |
|---|---|
| DIESER ARTIKEL WURDE HERGESTELLT, UM FOLGENDEN NORMEN ZU ENTSPRECHEN: | EN 420: 2003 + A1:2009: Schutzhandschuhe Allgemeine Anforderungen |
|---|---|

Die Kennzeichnung CE auf diesem Handschuh bedeutet, dass er den Hauptanforderungen entspricht, die von der europäischen Richtlinie CEE 89/686 hinsichtlich der Individuellen Schutzausrüstungen (PSA) vorgesehen sind: Sicherheit - Komfort - Tastgefühl - Haltbarkeit oder Verordnung 2016/425 betreffend Individuelle Schutzausrüstung ab April 2018

Dieses Modell unterliegt dem Verfahren der Selbstzertifizierung.

JEDER HANDSCHUH TRÄGT FOLGENDE KENNZEICHNUNG:
Kennzeichnung in Übereinstimmung mit der europäischen Richtlinie 89/686 (Höhe mindestens 5 mm) oder der Verordnung 2016/425

Artikelnummer und Größe

Logo CE + Zeichen


Ablaufdatum



KCL GmbH; Am Kreuzacker 9
D-36124 Eichenzell; www.kcl.de

Dieser Artikel kann als schmutzverhindernd und zum Schutz von Gegenständen benutzt werden.

NICHT VERWENDEN:
In heißen Umgebungen mit Auswirkungen vergleichbar mit einer Temperatur über oder gleich 50°C. In kalten Umgebungen mit Auswirkungen vergleichbar mit einer Temperatur unter oder gleich -5°C. Wir weisen darauf hin, dass dieser Handschuh mit seiner extremen Zugfestigkeit nicht verwendet werden darf, wenn Einzugsgefahr durch sich bewegende Maschinen besteht. Es ist nicht bekannt, dass die Materialien und Bestandteile der Handschuhe Stoffe in solchen Konzentrationen enthalten, dass der Verdacht besteht, dass sie unter den zu erwartenden Arbeitsbedingungen schädliche Auswirkungen auf die Gesundheit und Sicherheit des Benutzers haben. Bestimmte Handschuhe enthalten NATURLATEX, der allergische Reaktionen hervorrufen kann. Im Falle einer allergischen Reaktion sollten Sie so schnell wie möglich einen Arzt aufsuchen. Aussagen bezüglich des Mittelhandknochenschutzes gelten nicht für die Finger. Wird dieser Handschuh mit einem Schutz für einen Teil seiner Oberfläche (Gesicht oder Handfläche) geliefert, dann sind diese Schutzstufen nur für diesen Teil garantiert. Diese PSA bietet nur Schutz gegen die in diesem technischen Datenblatt angegebenen Risiken und nur für die angegebenen Stufen. Risiken, die nicht in diesem technischen Datenblatt aufgeführt sind, werden nicht abgedeckt. Die Analyse der Restrisiken am Arbeitsplatz und die Auswahl der geeigneten PSA (neu oder gereinigt) liegt in der Verantwortung des Benutzers (EG-Richtlinie 89/656/EWG).
JEDLICHE ÄNDERUNG AM IPE FÜHRT ZUM VERLUST DER GARANTIE IHRER SCHUTZSTUFEN.

| | |
|---|--|
|  | Lebensmittelkontakt: Wenn die Kennzeichnung des Handschuhs das Symbol für Lebensmittelkontakt enthält, entsprechen die Schutzhandschuhe der Verordnung (EG) Nr. 1935/2004. Weitere Informationen zur Anwendung finden Sie in der Konformitätserklärung für Lebensmittelkontakt. |
|---|--|

REINIGUNG: Wenden Sie sich an die Handschuh-Spezialisten bei HONEYWELL SAFETY PRODUCTS oder den qualifizierten Fachhandel.
Die gestrickten Handschuhe können bei einer industriellen Wäscherei gereinigt werden. Für die Empfehlung wenden Sie sich bitte an den Faserhersteller.

LAGERUNG: Flach gelagert, trocken, im Dunklen, ohne zusätzliche Gewichtsbelastung und originalverpackt, bei einer Temperatur zwischen 5°C und 25 C. Vor Sonnenlicht und Ozon geschützt aufbewahren.

Diese Produkte sind nicht für den Verkauf oder Vertrieb in Kalifornien, USA bestimmt.

Die EU-Konformitätserklärung für jedes Produkt ist auf unserer Website verfügbar: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|--|--|--|
| <p>Cet article est mis sur le marché par:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <p>Honeywell</p> <p>NOTICE D'INFORMATION CATEGORIE I : Risques Mineurs</p> | <p>N° 301</p> <p>FR</p> <p>Version 02</p> |
|--|--|--|

**GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES
MINEURS SEULEMENT**

CET ARTICLE A ETE CONCU POUR REpondre AUX NORMES: EN 420:2003 + A1:2009 : Gants de Protection Exigence Générales. -

Le marquage CE sur ce gant signifie qu'il satisfait aux exigences essentielles prévues par la Directive Européenne CEE 89/686 relative aux Equipements de Protection Individuelle (EPI): Innocuité - Confort - Dextérité - Solidité ou règlement 2016/425 relatif aux Equipements de Protection Individuelle à partir d'Avril 2018

Ce modèle est soumis à la procédure d'autocertification.

AU DOS DE CHAQUE GANT EST APOSE LE MARQUAGE SUIVANT:

Marquage de conformité à la directive Européenne 89/686 (Hauteur minimum 5mm) ou règlement 2016/425


| | |
|--|---|
| <p>Référence de l'article et taille</p> <p>Logo CE +Sigle</p> <p> Date limite d'utilisation</p> |  |
|--|---|

Cet article peut être utilisé comme antislissure et protection des objets.

NE PAS UTILISER: Dans des ambiances chaudes dont les effets sont comparables à ceux d'une température d'air supérieure ou égale à 50 C. Dans des ambiances froides dont les effets sont comparables à ceux d'une température inférieure ou égale à -5 C. Nous attirons l'attention des utilisateurs sur le fait que ce gant présentant une très haute résistance à la traction ne doit pas être utilisé lorsqu'il y a risque de happement par des machines en mouvement. Les matériaux et composants constituant le gant ne sont pas connus pour contenir des substances à des concentrations telles qu'ils seraient suspectés pour avoir des effets néfastes sur l'hygiène ou la santé de l'utilisateur dans les conditions prévisibles d'emploi. Certains gants contiennent du latex de CAOUTCHOUC NATUREL susceptible de provoquer des réactions allergiques. En cas de réaction allergique, consulter un médecin dans les plus brefs délais. Dans le cas où une protection des métacarpiens est revendiquée, cela ne s'applique pas aux doigts. Dans le cas où ce gant ne serait muni d'un renfort que sur une partie de sa surface (une face ou une paume), les niveaux de protection mécaniques ne sont assurés que sur cette partie. Cet EPI ne protège que contre les risques mentionnés dans cette notice et ceci seulement sur la base des niveaux indiqués. Les risques non mentionnés sur cette notice ne sont pas couverts.

L'analyse des risques résiduels au poste de travail et le choix de l'EPI adapté (neuf ou nettoyé) est sous la responsabilité de l'utilisateur. (directive 89/656/CEE).

TOUTE MODIFICATION DE CET EPI ENTRAINE LA DECHEANCE DE LA GARANTIE DE SES NIVEAUX DE PROTECTION

| | |
|---|---|
|  | <p>Contact avec les denrées alimentaires : Si le marquage du gant comprend le symbole 'convient pour aliments', les gants de protection se conforment à la Réglementation (CE) no. 1935/2004. Pour plus d'informations concernant l'application, veuillez vous reporter à la déclaration de conformité de contact avec les denrées alimentaires.</p> |
|---|---|

NETTOYAGE: Consultez HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Division gant ou votre revendeur agréé.

Les gants tricotés sont nettoyables auprès d'une laverie industrielle. Pour les préconisations, veuillez consulter le fabricant des fibres.

STOCKAGE: conserver cet article à plat dans un endroit sec à l'abri de la lumière sans charge supplémentaire sur son emballage d'origine à une température comprise entre 5 °C et - 25°C. À protéger des rayons du soleil et à ne pas exposer à l'ozone.

Ces produits ne sont pas destinés à être vendus ou distribués dans l'état de Californie, USA.

La déclaration de conformité européenne est disponible pour chaque produit sur notre site Web : <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|---|--|---|
| This item is sold by: KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com |  TECHNICAL DATA SHEET CATEGORY I : Minor Risks | N° 301 EN Version 02 |
|---|--|---|



**PROTECTION GLOVES
AGAINST MINOR RISKS ONLY**

| | |
|---|--|
| THIS ITEM HAS BEEN DESIGNED IN COMPLIANCE WITH THE STANDARDS: | EN 420:2003 + A1:2009 : General Requirements for Protective Gloves |
|---|--|


The CE marking on this glove means that it meets the essential requirements provided for in European Directive EEC 89/686 concerning Individual Protective Equipment (IPE): Safety - Comfort - Dexterity - Sturdiness or Regulation 2016/425 concerning Individual Protective Equipment from April 2018

This model is subjected to the auto-certification procedure

THE FOLLOWING MARKING APPEARS ON THE BACK OF EACH GLOVE:
 Marking for compliance with the European directive 89/686 (minimum height 5mm) or Regulation 2016/425

| | |
|--|---|
| Item reference and size CE Logo + symbol  Use-By Date |  |
|--|---|

This item can be used against soiling and to protect objects.
DO NOT USE: In hot environments with effects comparable to those of a temperature higher than or equal to 50 C. In cold environments with effects comparable to those of a temperature below than or equal to -50 C. We would like to draw the users' attention to the fact that this glove, with ultra pulling resistance, must not be used when there is a risk of entanglement with machines in motion. The materials and ingredients comprising the gloves are not known to contain substances in such concentrations that they would be suspected of having harmful effects on the health and safety of the user under anticipated working conditions. Certain gloves contain NATURAL RUBBER latex capable of causing allergic reactions. Consult a doctor as soon as possible in the event of an allergic reaction. Claims of metacarpal protection do not apply to fingers. Where this glove is supplied with protection to one part of its surface (a face or a palm), then the levels of protection are guaranteed regarding that part only. This IPE only offers protection against the risks indicated in this technical data sheet and only for the levels indicated. Any risk not included in this technical data sheet is not covered. The analysis of residual risks at the workstation and the choice of the suitable IPE (new or cleaned) is the responsibility of the user (EC Directive 89/656/EEC).
ANY MODIFICATION OF THIS IPE SHALL LEAD TO THE LOSS OF THE GUARANTEE OF ITS LEVELS OF PROTECTION.

| | |
|---|---|
|  | Contact with food: If the marking of the glove includes the food contact symbol, the protective gloves comply with Regulation (EC) no. 1935/2004. For further information concerning the application please refer to the food contact declaration of conformity. |
|---|---|

CLEANING Contact the glove division of HONEYWELL SAFETY PRODUCTS or your approved seller.
 The knitted gloves can be cleaned industrially. For recommendations, contact the fibre manufacturer.
STORAGE Keep flat, away from damp / light, without additional weight on top, in its original packaging at a temperature between 5 °C and 25°C. Do not expose to sunlight or ozone.
These products are not intended to be sold or distributed in California, USA..

The EU declaration of conformity is available for each product on our website: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|---|---|---|
| <p>Questo articolo è immesso sul mercato da:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <p>Honeywell</p> <p>NOTA INFORMATIVA CATEGORIA I: Rischi Minori</p> | <p>N° 301</p> <p>IT</p> <p>Versione 02</p> |
|---|---|---|

**GUANTI DI PROTEZIONE
CONTRO I RISCHI MINORI SOLAMENTE**

| | |
|--|---|
| <p>QUESTO ARTICOLO È STATO STUDIATO PER RISPONDERE ALLE NORME:</p> | <p>EN 420: 2003 + A1:2009: Guanti di protezione requisiti generali.</p> |
|--|---|

La marcatura CE su questo guanto ne garantisce la conformità ai requisiti fondamentali previsti dalla Direttiva europea CEE 89/686 relativa ai Dispositivi di Protezione Individuale (DPI): Sicurezza - Comfort - Efficienza – Solidità o dal Regolamento 2016/425 relativo ai Dispositivi di Protezione Individuale a partire da aprile 2018


Questo modello è sottoposto alla procedura d'autocertificazione.

IL DORSO DI OGNI GUANTO PRESENTA LA SEGUENTE MARCATURA:
Marcatura di conformità alla direttiva Europea 89/686 (Altezza minima 5 mm) o al Regolamento 2016/425

| | |
|--|---|
| <p>Riferimento dell'articolo e taglia</p> <p>Logo CE + Sigla</p> <p> data di scadenza</p> |  |
|--|---|

Questo articolo può essere utilizzato come antisporcio e protezione di oggetti.
NON UTILIZZARE: in ambienti caldi i cui effetti siano paragonabili a quelli di una temperatura ambiente superiore o pari a 50°C. In ambienti freddi i cui effetti siano paragonabili a quelli di una temperatura inferiore o pari a - 5°C. Si ricorda agli utenti che questo guanto presenta un'altissima resistenza alla trazione, pertanto non deve essere utilizzato quando esiste un rischio di travolgimento da parte di macchine in movimento. I materiali e i componenti che costituiscono il guanto non risultano contenere sostanze a concentrazioni tali da poter aver effetti negativi sull'igiene o sulla salute degli utenti in normali condizioni di utilizzo. Alcuni guanti contengono lattice di GOMMA NATURALE che può provocare reazioni allergiche. In caso di reazione allergica, consultare un medico con la massima urgenza. Nel caso in cui sia richiesta una protezione per i metacarpi, si sottolinea che essa non sarà applicata alle dita. Quando questo guanto è fornito con protezione di una parte della sua superficie (una faccia o palmo), i livelli di protezione sono garantiti esclusivamente rispetto a quella parte. Questo DPI protegge esclusivamente dai rischi indicati in questa nota informativa e soltanto in base ai livelli specificati. Gli utenti non sono pertanto coperti per i rischi non indicati nella presente nota informativa. L'analisi dei rischi residui sulla postazione di lavoro e la scelta del DPI adatto (nuovo o pulito) ricade sotto la responsabilità dell'utente (Direttiva 89/656/CEE).

QUALSIASI MODIFICA DI QUESTO DPI IMPLICA LA DECADENZA DELLA GARANZIA DEI RELATIVI LIVELLI DI PROTEZIONE.

| | |
|---|--|
|  | <p>Contatto con alimenti: Se la marcatura del guanto comprende il simbolo del contatto con gli alimenti, il guanto di protezione è conforme al Regolamento (CE) n. 1935/2004. Per ulteriori informazioni riguardo al suo utilizzo fare riferimento alla dichiarazione di conformità per il contatto con gli alimenti.</p> |
|---|--|

PULIZIA: Consulti HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Division Guanti o il Suo rivenditore autorizzato.
I guanti lavorati a maglia possono essere puliti presso una lavanderia industriale. Per le raccomandazioni, si prega di consultare il fabbricante delle fibre.

CONSERVAZIONE: conservare questo articolo nella confezione originale, in piano, al riparo da umidità e luce, senza aggiungervi ulteriore peso, a una temperatura tra 5°e -25° C. Proteggere dalla luce solare e dall'ozono.

Questi prodotti non sono destinati alla vendita o alla distribuzione in California, USA.

La dichiarazione di conformità UE è disponibile per ciascun prodotto sul nostro sito web: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|---|---|--|
| <p>Este artículo esta fabricado/distribuido por:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <p style="text-align: center;">Honeywell</p> <p style="text-align: center;">FICHA INFORMATIVA CATEGORIA I : Riesgos Menores</p> | <p style="text-align: center;">N° 301</p> <p style="text-align: center;">ES</p> <p style="text-align: center;">Versión 02</p> |
|---|---|--|

**GUANTES DE PROTECCIÓN
CONTRA LOS RIESGOS MENORES SOLAMENTE**

| | |
|---|--|
| <p>ESTE ARTÍCULO HA SIDO CONCEBIDO PARA RESPONDER A LAS NORMAS:</p> | <p>EN 420: 2003 + A1:2009: Guantes de protección - Exigencias generales.</p> |
|---|--|

El marcado CE en este guante significa que satisface a las exigencias esenciales previstas por la Directiva Europea CEE 89/686 relativa a los Equipos de Protección Individual (EPI): Seguridad - Confort - Tacto - Solidez o el Reglamento 2016/425 relativo a los equipos de protección individual a partir de abril 2018

Este modelo ha sido sometido a la declaración de conformidad.

CADA GUANTE LLEVA ESTAMPADO AL DORSO EL SIGUIENTE MARCADO:


Marcado de conformidad con la directiva europea 89/686 (Altura mínima 5 mm) o el Reglamento 2016/425

| | |
|---|---|
| <p>Referencia del artículo y talla</p> |  |
| <p>Logotipo CE + Sigla</p> |  |
| <p> Fecha de vencimiento</p> |  <p>KCL GmbH; Am Kreuzacker 9 D-36124 Eichenzell; www.kcl.de</p> |

Este artículo debe ser limpiado con agua caliente o con un jabón suave. Este artículo puede ser usado como antisuciedad y para la protección de los objetos.

UTILIZAR: En entornos cálidos cuyos efectos sean comparables a los de una temperatura superior o igual a 50 °C. En entornos fríos cuyos efectos sean comparables a los de una temperatura inferior o igual a -5 °C. Los usuarios deben saber que este guante presenta una alta resistencia a la tracción y, por lo tanto, no se debe utilizar si existe riesgo de ser atrapado por máquinas en movimiento. No se tiene constancia de que los materiales y componentes con los que está fabricado el guante contengan sustancias que en ciertas concentraciones provoquen efectos nocivos en la higiene o la salud del usuario en las condiciones de uso previstas. Algunos guantes contienen látex de CAUCHO NATURAL, capaz de provocar reacciones alérgicas. En caso de reacción alérgica, acuda a un médico lo antes posible. En caso de que se exija una protección para los metacarpianos, esto no se aplica a los dedos. En caso de que este guante tan solo esté recubierto por una parte de su superficie (una cara o la palma), los niveles de protección tan solo están garantizados en esta parte. Este EPI protege solamente contra los riesgos mencionados en esta ficha y únicamente en función de los niveles indicados. Los riesgos no mencionados en esta ficha no están cubiertos. El análisis de los riesgos residuales en el puesto de trabajo y la elección del EPI adecuado (nuevo o limpiado) son responsabilidad del usuario (Directiva 89/656/CEE).

CUALQUIER MODIFICACIÓN DE ESTE EPI PRODUCE LA CADUCIDAD DE LA GARANTÍA DE SUS NIVELES DE PROTECCIÓN.

| | |
|---|---|
|  | <p>Contacto con alimentos: Si las marcas del guante incluyen el símbolo de contacto con alimentos, quiere decir que los guantes protectores cumplen la normativa (EC) n.º 1935/2004. Para obtener más información acerca de la aplicación, consulte la declaración de conformidad de contacto con alimentos.</p> |
|---|---|

LIMPIEZA Consulte a HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Division Guantes o a su proveedor autorizado.

Los guantes tejidos pueden ser limpiados en una lavandería industrial. Para las especificaciones, consulte al fabricante de las fibras.

ALMACENAJE: Conservar en un lugar plano, protegido de la humedad y la luz, sin peso adicional sobre su embalaje original, a una temperatura de 5 a 25 °C. El producto debe estar protegido de la luz solar y el ozono.

Estos productos no se han diseñado para su venta o distribución en California (EE. UU).

La declaración de conformidad de la UE está disponible para cada producto en nuestro sitio web: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|--|---|---|
| <p>Dit artikel is in de handel gebracht door:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <h1>Honeywell</h1> <p>INFORMATIE BLAD KLASSE I : Risico's Lagere</p> | <p>N° 301</p> <p>NL</p> <p>Versie 02</p> |
|--|---|---|

**BESCHERMINGSHANDSCHOENEN
ALLEEN TEGEN LAGERE RISICO'S**

| | |
|---|--|
| DIT ARTIKEL IS ONTWERPEN OM TE VOLDOEN AAN DE NORMEN: | EN 420: 2003 + A1:2009 : Beschermingshandschoenen volgens de Algemene Eisen. |
|---|--|

De CE-markering op deze handschoen betekent dat deze voldoet aan de essentiële eisen voorzien door de Europese Richtlijnen CEE 89/686 in verband met Individuele Beschermingsuitrustingen (EPI): Veiligheid - Comfort - Praktische factor - Stevigheid of Richtlijn 2016/425 in verband met Individuele Beschermingsuitrustingen van april 2018

Dit model is onderworpen aan de procedure van autocertificatie.

OP DE RUG VAN ELKE HANDSCHOEN IS DE VOLGENDE MARKERING AANGEBRACHT:

Markering van conformiteit met de Europese richtlijn 89/686 (Minimale hoogte 5mm) of Richtlijn 2016/425




Referentie en maat van het artikel
Logo CE + Afkorting



Uiterste houdbaarheidsdatum

KCL GmbH; Am Kreuzacker 9
D-36124 Eichenzell; www.kcl.de




Dit artikel kan worden gebruikt tegen vervuiling en ter bescherming van voorwerpen.
NIET GEBRUIKEN: In een warme omgeving waarvan het effect te vergelijken is met een temperatuur hoger of gelijk aan 50 °C. In een koude omgeving waarvan het effect te vergelijken is met een temperatuur lager of gelijk aan -5 °C. Wij vestigen de aandacht van de gebruikers op het feit dat de handschoen met een zeer sterke bestendigheid tegen tractie niet mag worden gebruikt wanneer er een risico bestaat op vastraken bij bewegende machines. De materialen en ingrediënten waaruit de handschoenen bestaan, staan er niet om bekend dat ze stoffen bevatten in zulke concentraties dat er wordt gedacht dat ze schadelijke gevolgen hebben op de gezondheid en veiligheid van de gebruiker onder de voorziene werkvoorwaarden. Bepaalde handschoenen bevatten NATUURLIJKE RUBBERLATEX, wat allergische reacties kan veroorzaken. Raadpleeg in het geval van een allergische reactie zo snel mogelijk een dokter. Aanspraken op bescherming van de middelhandsbeentjes zijn niet van toepassing op vingers. Waar deze handschoen is voorzien van bescherming van een deel van het oppervlak (een gezicht of een handpalm), zijn de beschermingsniveaus alleen gegarandeerd met betrekking tot dat deel. Deze EPI biedt alleen bescherming tegen de risico's die zijn opgenomen in deze technische notitie en alleen voor de aangegeven niveaus. Elk risico dat niet is opgenomen in deze technische notitie wordt niet gedekt. De analyse van de risico's op het niveau van de werkpost en de keuze van het geschikte Individuele Beschermingsmateriaal (nieuw of gereinigd) valt onder de verantwoordelijkheid van de gebruiker (CE-richtlijn 89/656/EEC).

ELKE WIJZIGING VAN DIT INDIVIDUELE BESCHERMINGSMATERIAAL HEFT DE GARANTIE VOOR DEZE BESCHERMINGSNIVEAUS OP.

| | |
|---|--|
|  | <p>Contact met voedsel: Als de markering van de handschoen het symbool voor contact met voedsel bevat, dan voldoet de beschermende handschoen aan de Richtlijn (EC) no. 1935/2004. Voor meer informatie betreffende de toepassing gelieve de conformiteitsverklaring betreffende contact met voedsel te raadplegen.</p> |
|---|--|

REINIGING: Raadpleeg HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Afdeling handschoen of uw bevoegde dealer.
De gebreide handschoenen kunnen worden gereinigd bij een industriële wasserij. Gelieve voor de aanbevelingen de fabrikant van de weefsels te raadplegen.

OPSLAG: Plat, droog, donker, zonder extra gewicht en in de originele verpakking, bij een temperatuur van 5 °C – 25 °C. Beschermen tegen zonlicht en ozon.

Deze producten zijn niet bedoeld om te worden verkocht of verdeeld in Californië, VS.

De EU-conformiteitsverklaring voor elk product is beschikbaar op onze website: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|---|--|---|
| <p>Este artigo é comercializado por:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <h1>Honeywell</h1> <p>NOTA INFORMATIVA CATEGORIA I : Riscos Menores</p> | <p>N° 301</p> <p>PT</p> <p>Versão 02</p> |
|---|--|---|

**LUVAS DE PROTECÇÃO
CONTRA OS RISCOS MENORES APENAS**




| | |
|---|--|
| <p>ESTE ARTIGO FOI CONCEBIDO PARA RESPONDER ÀS NORMAS:</p> | <p>EN 420: 2003 + A1:2009: Luvas de Protecção - Requisitos Gerais.</p> |
|---|--|

A marcação CE sobre esta luva significa que a mesma satisfaz os requisitos previstos pela Diretiva Europeia 89/686 CEE relativa aos Equipamentos de Protecção Individual (EPI): Segurança - Conforto - Destreza - Solidez ou o Regulamento 2016/425 relativo a Equipamento de Protecção Individual a partir de abril de 2018

Este modelo está sujeito ao procedimento de auto-certificação.

A SEGUINTE MARCAÇÃO ESTÁ APOSTA NAS COSTAS DE CADA LUVA:

Marcação de conformidade com a Directiva Europeia 89/686 (Altura mínima: 5 mm) ou o Regulamento 2016/425






Honeywell

KCL GmbH; Am Kreuzacker 9
D-36124 Eichenzell; www.kcl.de

Referência do artigo e tamanho


Logo CE + Sigla

 Data de expiração

Este artigo pode ser utilizado como anti-sujidade e protecção dos objectos.

NÃO UTILIZAR: Em ambientes quentes cujos efeitos sejam comparáveis àqueles de uma temperatura igual ou superior a 50 C. Em ambientes frios cujos efeitos sejam comparáveis àqueles de uma temperatura igual ou inferior a -5 C. Chamamos a atenção dos utilizadores para o facto de que estas luvas, que apresentam uma resistência muito elevada à tração, não devem ser utilizadas quando existe o risco de serem apanhadas por máquinas em movimento. Os materiais e componentes das luvas não são conhecidos por conter substâncias com concentrações em níveis que possam ter efeitos nocivos para a saúde e segurança do utilizador, em condições de utilização previsíveis. Determinadas luvas contêm látex de BORRACHA NATURAL suscetível de provocar reações alérgicas. Em caso de reação alérgica, consultar um médico o mais rápido possível. Caso uma proteção dos metacarpos seja reivindicada, tal não se aplica aos dedos. Nos casos em que as luvas são fornecidas com proteção relativa a uma parte da superfície (uma face ou uma palma), os níveis de proteção são garantidos apenas no que respeita a essa parte. Este EPI protege apenas contra os riscos mencionados nesta nota informativa e nos níveis indicados. Os riscos não mencionados nesta nota informativa não estão cobertos. A análise dos riscos residuais no posto de trabalho e a escolha do EPI adaptado (novo ou limpo) é da responsabilidade do utilizador (Diretiva CE 89/656/CEE).

QUALQUER MODIFICAÇÃO DESTA EPI INVALIDA A GARANTIA DOS SEUS NÍVEIS DE PROTECÇÃO.

| | |
|---|---|
|  | <p>Contacto com alimentos: Caso a marca na luva inclua o símbolo de contacto com alimentos, estas luvas de protecção cumprem com o Regulamento (CE) n.º 1935/2004. Para mais informações relativas à aplicação, consulte a declaração de conformidade do contacto com alimentos.</p> |
|---|---|

LIMPEZA: Consulte a HONEYWELL SAFETY PRODUCTS - Divisão de Luvas ou o seu revendedor autorizado.

As luvas tricotadas são laváveis em máquinas de lavar industriais. Para as recomendações, por favor consulte o fabricante das fibras.

ARMAZENAMENTO: Num local plano, seco e escuro, sem carga de peso adicional na embalagem original, a uma temperatura de 5 °C - 25 °C. Proteger da luz solar e do ozono.

Estes produtos não devem ser vendidos nem distribuídos na Califórnia, EUA.

A declaração de conformidade da UE está disponível para cada produto no nosso website: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|--|--|--|
| Dette produktet markedsføres av: KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com | <h1>Honeywell</h1> <p>INFORMASJONSNOTIS KATEGORI I : Lav risiko</p> | <p>N° 301</p> <p>NO</p> <p>Versjon 02</p> |
|--|--|--|

**VERNEHANSKER
MOT MINIMALE RISIKOER**

DENNE ARTIKKELEN ER UTFORMET FOR Å MØTE KRAVENE I : EN 420: 2003 + A1:2009 : Generelle krav til vernehansker.

CE-merkingen på denne hansken viser at den møter de grunnleggende kravene stilt av EUs Rådsdirektiv 89/686 EØF angående personlig verneutstyr (PVU): Sikkerhet - Komfort - Bevegelsesfrihet - Soliditet, eller regulering 2016/425 angående personlig verneutstyr fra april 2018.



Produsenten har selv forestått testing og merking av denne modellen.

PÅ HÅNDBAKEN AV HVER HANSKE FINNES FØLGENDE MERKING :
 Merking for samsvar med EU-direktivet 89/686 (Minimumshøyde 5mm) eller regulering 2016/425


Varenummer og størrelse

Logo CE + Sigel

Bruk før-dato


Honeywell



KCL GmbH; Am Kreuzacker 9
D-36124 Eichenzell; www.kcl.de

Denne artikkelen kan brukes for å unngå tilsmussing og til beskyttelse av objekter.

IKKE BRUK: I varme miljøer med effekter som er sammenlignbare med temperaturer høyere enn eller lik 50 C. I kalde omgivelser med effekter som er sammenlignbare med temperaturer under 5 C. Vi vil gjerne gjøre brukerne oppmerksomme på at denne hansken med ultratrekkmotstand, ikke må brukes når det er fare for sammenfiltring med maskiner i bevegelse. Materialene og bestanddelene som omfatter hanskene, er ikke kjent for å inneholde stoffer i slike konsentrasjoner at de vil mistenkes å ha skadelige effekter på brukerens helse og sikkerhet under forventede arbeidsforhold. Visse hansker inneholder NATURLIG GUMMI-latex som kan forårsake allergiske reaksjoner. Kontakt lege så snart som mulig i tilfelle en allergisk reaksjon. Krav på metakarpal beskyttelse gjelder ikke for fingrene. Der denne hansken er forsynt med beskyttelse mot en del av overflaten (et ansikt eller en håndflate), er beskyttelsesnivåene kun garantert for den delen. Dette PVU gir bare beskyttelse mot risikoene som er angitt i dette tekniske databladet og kun for de angitte nivåene. Enhver risiko som ikke er inkludert i dette tekniske databladet dekkes ikke. Analysen av restrisiko på arbeidsstasjonen og valg av egnet PVU (ny eller rengjort) er brukerens ansvar (EF-direktiv 89/656 / EØF).

ENHVER MODIFISERING AV DETTE PVU MEDFØRER AT DE OPPGITTE BESKYTTELSESNIVÅENE IKKE LENGER KAN GARANTERES

| | |
|---|--|
|  | <p>Kontakt med matvarer: Hvis merkingen av hansken inkluderer symbolet for kontakt med matvarer, er beskyttelseshanskene i samsvar med forordning (EF) nr. 1935/2004. Se samsvarserklæringen som gjelder kontakt med matvarer for ytterligere informasjon vedrørende bruksområde.</p> |
|---|--|

RENGJØRING: Kontakt "HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Division gant" eller autorisert forhandler.

Strikkede hansker kan rengjøres ved et industrielt vaskeri. For anbefalinger, vennligst kontakt fabrikanten av materialet.

LAGRING: Oppbevar denne artikkelen flatt, tørt, mørkt, uten ytterligere vektbelastning i originalforpakning ved en temperatur på 5 °C – 25 °C. Beskytt mot sollys og ozon.

Disse produktene er ikke ment for salg i California, USA.

EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig for hvert produkt på vår hjemmeside: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|---|---|--|
| <p>Denna artikel marknadsförs av :</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <h1>Honeywell</h1> <p>PRODUKTBESKRIVNING KATEGORI I : Minimal risk</p> | <p>N° 301</p> <p>SU</p> <p>Version 02</p> |
|---|---|--|

**SKYDDSHANDSKAR
MOT RISKER UNDERORDNADE BARA**

| | |
|---|--|
| ARTIKELN HAR UTFORMATS FÖR ATT UPPFYLLA STANDARDERNA: | EN 420: 2003 + A1:2009 : Skyddshandskar med allmänna krav. |
|---|--|

CE-märkningen på handsken innebär att den uppfyller de väsentliga kraven enligt det europeiska direktivet EEG 89/686 om personlig skyddsutrustning: säkerhet – komfort – fingerfärdighet – soliditet eller förordning 2016/425 om individuell skyddsutrustning från april 2018

Modellen är underställd självcertifieringsförfarandet.

FÖLJANDE MÄRKNING FINNS PÅ HANDSKENS ÖVERSIDA:
Märkning om överensstämmelse enligt det europeiska direktivet 89/686 (minimihöjd 5mm) eller förordning 2016/425

Artikelnummer och storlek

Logo CE + Symbol

Sista användningsdatum

KCL GmbH; Am Kreuzacker 9
D-36124 Eichenzell; www.kcl.de

Artikel kan användas för att skydda mot smuts och föremål.
FÅR EJ ANVÄNDAS: i varm omgivning vars inverkan kan jämföras med en temperatur som överstiger eller når 50 C. I kall omgivning vars inverkan kan jämföras med en temperatur som understiger eller når -5 C. Vi vill uppmärksamma användarna på att handsken har en stor draghållfasthet och inte bör användas där det finns risk för att handskar kan fastna i maskiner i rörelse. De material och ingredienser som handsken består av innehåller veterligen inga substanser i sådana mängder att de skulle kunna antas ha skadlig inverkan på användarens hälsa och säkerhet under förväntade arbetsförhållanden. Vissa handskar innehåller latex av NATURGUMMI som kan orsaka allergiska reaktioner. Konsultera en läkare så fort som möjligt om allergiska reaktioner uppstår. Påståenden om metakarpalt skydd gäller inte för fingrarna. När de här handskarna tillhandahålls med skydd för en del av dess yta (ovansidan eller handflatan) så är skyddsnivåerna garanterade enbart för den delen. Denna individuella skyddsutrustning erbjuder enbart skydd för de risker som indikeras i den här beskrivningen och enbart för de angivna nivåerna. De risker som inte anges i beskrivningen omfattas inte. Det ligger på användarens ansvar att analysera vilka övriga risker som finns vid arbetsstationen och välja anpassad personlig skyddsutrustning (ny eller rengjord) (rådets direktiv 89/656/EEG).

| | |
|--|---|
| | <p>Kontakt med livsmedel: Om handskarna har en märkning om kontakt med livsmedel, följer de bestämmelserna i förordning (EG) nr 1935/2004. Mer information om användning finns i försäkran om överensstämmelse för kontakt med livsmedel.</p> |
|--|---|

RENGÖRING: Rådfråga HONEYWELL SAFETY PRODUCTS handskdivision eller er auktoriserade återförsäljare.
Stickade vantar kan tvättas hos en industritvätt. Rådfråga tillverkaren för rekommendationer.
FÖRVARING: Plant, torrt, mörkt och utan extra viktbelastning i originalförpackningen vid en temperatur mellan 5 °C och 25 °C. Utsätt inte för solljus eller ozon.
De här produkterna är inte avsedda för försäljning eller distribution i Kalifornien, USA.

EU-försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig för varje produkt på vår hemsida: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|--|---|---|
| <p>Tämän tuotteen on tuonut markkinoille:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <h1>Honeywell</h1> <p>KÄYTTÖTIEDOT KATEGORIA I : Vähäiset vaarat</p> | <p>N° 301</p> <p>FI</p> <p>Versio 02</p> |
|--|---|---|

SUOJAKÄSINEET

SUOJA VAAROJA VASTAAN KAIVOSTYÖLÄISET VAIN

TÄMÄ TUOTE ON SUUNNITELTU VASTAAMAAN STANDARDEJA: EN 420: 2003 + A1:2009: Suojakäsineiden yleiset vaatimukset.

CE-merkintä käsineessä tarkoittaa, että se täyttää henkilösuojaimista annetun EU-direktiivin 89/686/ETY tai huhtikuussa 2018 annetun asetuksen 2016/425 turvallisuutta, käyttömukavuutta, tuntoherkkyyttä ja kestävyyttä koskevat vaatimukset

Tämä malli on esitetty vaatimustenmukaisuusvakuutuksen hyväksyttäväksi.

JOKAISEN KÄSINEEN SELKÄPUOLELLA ON SEURAAVA MERKINTÄ:

EU-direktiivin 89/686 (Minimikorkeus 5 mm) yhdenmukaisuusmerkintätai asetuksen 2016/425 mukainen merkintä

Tuotenumero ja koko

Logo CE + Lyhenne

 Viimeinen käyttöpäivä



Voidaan käyttää suojaamaan lialta ja esineiltä.

ÄLÄ KÄYTÄ: Kuumissa olosuhteissa, joissa vaikutukset ovat verrattavissa 50 °C:n tai korkeampaan lämpötilaan. Kylmissä olosuhteissa, joissa vaikutukset ovat verrattavissa -5 °C:n tai alempaan lämpötilaan. Käsineen äärimmäisen vetolujuuden vuoksi käyttäjien on huomioitava, että käsinettä ei saa käyttää silloin kun on olemassa riski jäädä kiinni liikkuviin koneisiin. Käsineiden materiaalit ja valmistusaineet eivät tiettävästi sisällä sellaisia määriä aineita, että niillä epäiltäisiin olevan haitallisia vaikutuksia käyttäjän terveyteen ja turvallisuuteen oletetuissa työskentelyolosuhteissa. Jotkin käsineet sisältävät LUONNONKUMIlateksia, joka voi aiheuttaa allergisia reaktioita. Jos allergisia reaktioita ilmenee, käänny mahdollisimman pian lääkärin puoleen. Ilmoitettu metakarpaalinen suoja ei koske sormia. Jos käsine on pinnoitettu vain toiselta puolelta (selkämys- tai kämmenpuoli), suojaustasot on taattu vain tälle puolelle. Tämä suoja suojaava vain tässä teknisessä tiedotteessa mainittuja vaaroja vastaan ja ainoastaan ilmoitettujen tasojen mukaisesti. Se ei kata vaaroja, joita teknisessä tiedotteessa ei ole mainittu. Jäännösriskien analyysi työpaikalla ja sopivan suojaimen valinta (käyttämätön tai puhdistettu) on käyttäjän vastuulla (EU:n direktiivi 89/656/ETY).

KAIKKI MUUTOKSET TÄHÄN SUOJAIMEEN AIHEUTTAVAT SEN SUOJATASOJEN TAKUUN MENETTÄMISEN.



Elintarvikkeiden käsittely:

Jos käsineiden merkinnät sisältävät elintarvikkeiden merkinnän, ne ovat asetuksen (EY) N:o 1935/2004 mukaisia. Lisätietoja käytöstä on elintarvikkeen kanssa kosketukseen joutuvien materiaalien ja tarvikkeiden vaatimustenmukaisuusvakuutuksessa.

PUHDISTUS: Kysy neuvoa HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Division gant- osastolta tai valtuutetulta jälleenmyyjältäsi.

Neuloskäsineet ovat puhdistettavissa teollisessa pesulassa. Mahdollisia suositteluja varten kysy neuvoa kuituvalmistajalta.

VARASTOINTI: Säilytä tuote alkuperäisessä pakkauksessaan, litteänä, kuivassa, suojaassa valolta ja ilman, että sen päällä on lisäpainoa.

Säilytyslämpötilan on oltava välillä 5– 25 °C. Suojaa auringonvalolta ja otsonilta.

Näitä tuotteita ei ole tarkoitettu myyntiin tai jakeluun Kaliforniassa USA:ssa..

Kunkin tuotteen EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavilla verkkosivustossamme: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|--|--|--|
| <p>Dette produkt markedsføres af:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <p>Honeywell</p> <p>INFORMATIONSVejledning KATEGORI I : Lav risiko</p> | <p>N° 301</p> <p>DA</p> <p>Version 02</p> |
|--|--|--|

**BESKYTTELSESHANDSKER
KUN MOD MINIMALE RISICI**

| | |
|---|---|
| DENNE ARTIKEL ER FREMSTILLET I OVERENSSTEMMELSE MED KRAVENE I STANDARDERNE: | EN 420: 2003 + A1:2009 : Generelle krav til beskyttelseshandsker. |
|---|---|

EF-mærkningen på denne handske er et tegn på, at den overholder de overordnede krav, fastsat i det europæiske direktiv 89/686/EØF, om personlige værnemidler (PV): Sikkerhed - Komfort - Fingerføling - Styrke eller forordning 2016/425 vedrørende personlige værnemidler fra april 2018.


Denne model er blevet godkendt af fabrikanten selv.

PÅ HÅNDRYGGEN AF HVER HANDSKE FINDES FØLGENDE MÆRKING:
Mærkning i overensstemmelse med et europæiske direktiv 89/686/EØF (Minimumshøjde 5 mm) eller Forordning (EU) 2016/425

| | |
|--|---|
| arenummer og -størrelse |  |
| Logo CE + symbol |  |
| Holdbarhedsdato |  |
|  | |

Denne artikel kan anvendes som beskyttelse mod snavs og genstande.
MÅ IKKE ANVENDES: I varme omgivelser, hvor virkningerne kan sammenlignes med virkninger på en temperatur på 50 C eller mere. I kolde omgivelser, hvor virkningerne kan sammenlignes med virkninger på en temperatur på -5 C eller mindre. Vi henleder opmærksomheden på, at denne handske har en meget høj strækstyrke og må derfor ikke anvendes, når der er fare for, at maskiner i bevægelse kan få fat i handsken. De materialer og komponenter, som handsken er fremstillet af, indeholder så vidt kendes ikke substanser i sådanne koncentrationer, at de er mistænkt for at være skadelige for brugerens sundhed eller sikkerhed under forudsigelige arbejdsforhold. Visse handsker indeholder latex af NATURGUMMI, som kan forårsage allergiske reaktioner. I tilfælde af en allergisk reaktion skal du kontakte en læge så hurtigt som muligt. Hævdelse af beskyttelse af de metacarpale knogler gælder ikke fingrene. Hvis denne handske har beskyttelse på den ene del af overfladen (håndflade eller -ryg), garanteres beskyttelsesniveauet kun for den pågældende del. Dette PV beskytter kun mod de risici, der er nævnt i denne vejledning, og kun på grundlag af de angivne niveauer. De risici, som ikke er nævnt i vejledningen, er ikke dækket. Det er brugerens ansvar at analysere de øvrige risici ved arbejdet og vælge det korrekte PV (nyt eller rengjort). (EF-direktiv 89/656/EØF).

ENHVER ÆNDRING AF DETTE PV MEDFØRER, AT BESKYTTELSESNIIVEAUET IKKE LÆNGERE KAN GARANTERES.

| | |
|---|---|
|  | <p>Kontakt med fødevarer: Hvis mærkningen af handsken omfatter symbolet for kontakt med fødevarer, overholder beskyttelseshandskerne Europa-Parlamentets og Rådets forordning (EF) nr. 1935/2004. For yderligere oplysninger henvises til overensstemmelseserklæringen om kontakt med fødevarer.</p> |
|---|---|

RENGØRING: Kontakt Handskeafdelingen i HONEYWELL SAFETY PRODUCTS eller en sagkyndig forhandler.






Strikkede handsker kan rengøres af et industrielt vaskeri. For en sikkerheds skyld anbefales det at kontakte materialets fabrikant.

OPBEVARING: På et fladt, tørt og mørkt sted uden yderligere vægtbelastning i den oprindelige emballage, og ved en temperatur på 5 °C - 25 °C. Udsæt ikke produktet for sollys eller ozon.

Disse produkter må ikke sælges eller distribueres i Californien i USA.

Der findes en EU-overensstemmelseserklæring for hvert produkt på vores websted: <https://doc.honeywellsafety.com/>


| | | |
|---|---|--|
| <p>Αυτό το είδος διατίθεται στην αγορά από:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com CE</p> | <p>Honeywell</p> <p>ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ I : Ελάσσονες κίνδυνοι</p> | <p>N° 301</p> <p>GRE</p> <p>Έκδοση 02</p> |
| <p>ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΓΑΝΤΙΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ Ελάσσονες μόνο</p> | | |
| <p>ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ:</p> | <p>EN 420: 2003 + A1:2009 : Προστατευτικά γάντια Γενικές απαιτήσεις.</p> | |
| <p>Η σήμανση CE σε αυτό το γάντι σημαίνει ότι πληροί τις βασικές απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Οδηγίας ΕΟΚ 89/686 σχετικά με τα Μέσα Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ): Ασφάλεια - Άνεση - Δεξιολογία - Αντοχή ή τον Κανονισμό 2016/425 όσον αφορά τα Μέσα Ατομικής Προστασίας από τον Απρίλιο του 2018</p> | | |
| <p>Αυτό το μοντέλο έχει υποβληθεί σε διαδικασία αυτοπιστοποίησης.</p> | | |

| | |
|--|--|
| <p>Κωδικός είδους και μέγεθος</p> <p>Λογότυπο CE + Σήμα</p> <p> Ημερομηνία έως την οποία να χρησιμοποιείται</p> | <p>Στο πίσω μέρος κάθε γαντιού υπάρχει εξής σήμανση: Σήμανση πιστότητας στην Ευρωπαϊκή Οδηγία 89/686 (Ελάχιστο ύψος 5mm) ή με τον Κανονισμό 2016/425</p> <div style="border: 1px dashed black; padding: 10px; text-align: center;">   XXX XX  YYYY-MM Honeywell  KCL GmbH; Am Kreuzacker 9 D-36124 Eichenzell; www.kcl.de </div> |
|--|--|

Αυτό το είδος μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν μέσο κατά του λερώματος και της εκτίναξης αντικειμένων.

ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ: Σε ζεστά περιβάλλοντα, των οποίων οι επιδράσεις μπορούν να συγκριθούν με τις επιδράσεις θερμοκρασίας αέρα ίσης ή μεγαλύτερης των 50 C. Σε ψυχρά περιβάλλοντα, των οποίων οι επιδράσεις μπορούν να συγκριθούν με τις επιδράσεις θερμοκρασίας αέρα ίσης ή μικρότερης των -5 C. Επιστούμε την προσοχή των χρηστών στο γεγονός ότι, επειδή αυτό το γάντι παρουσιάζει πολύ υψηλή αντοχή στην έλξη, δεν πρέπει να χρησιμοποιείται όταν υπάρχει κίνδυνος να αρπαχτεί από τα κινούμενα μηχανήματα. Τα υλικά και τα συστατικά από τα οποία αποτελούνται τα γάντια δεν είναι γνωστό εάν περιέχουν ουσίες σε τέτοιες συγκεντρώσεις που να προκαλούν την υπόνοια ότι βλάπτουν την υγιεινή και ασφάλεια του χρήστη υπό τις αναμενόμενες συνθήκες χρήσης. Ορισμένα γάντια περιέχουν ΦΥΣΙΚΟ ΕΛΑΣΤΙΚΟ latex το οποίο μπορεί να προκαλέσει αλλεργικές αντιδράσεις. Συμβουλευθείτε ιατρό το συντομότερο δυνατόν, στην περίπτωση αλλεργικής αντίδρασης. Ισχυρισμοί για τυχόν μετακάρπια προστασία δεν ισχύουν για τα δάκτυλα. Όπου αυτό το γάντι παρέχεται με προστασία σε ένα μέρος της επιφάνειας του (μία όψη ή παλάμη), τα επίπεδα προστασίας είναι εγγυημένα σε σχέση με μόνο το συγκεκριμένο μήμα. Αυτό το ΜΑΠ προσφέρει προστασία μόνο έναντι των κινδύνων που υποδεικνύονται σε αυτό το δελτίο τεχνικών δεδομένων και μόνο για τα παρατιθέμενα επίπεδα. Δεν καλύπτεται οποιοσδήποτε κίνδυνος δεν περιλαμβάνεται στο παρόν δελτίο τεχνικών δεδομένων. Η ανάλυση των υπολειμματικών κινδύνων στο σταθμό εργασίας και η επιλογή του κατάλληλου IPE (νέου ή καθαρισμένου) αποτελεί αρμοδιότητα του χρήστη (Οδηγία ΕΚ 89/656/ΕΟΚ).

Η ΤΥΧΟΝ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΜΑΠ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ.

| | |
|---|---|
|  | <p>Επαφή με τρόφιμα: Εάν στη σήμανση του γαντιού περιλαμβάνεται το σύμβολο της επαφής με τρόφιμα, τα προστατευτικά γάντια συμμορφώνονται με τον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1935/2004. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εφαρμογή, ανατρέξτε στη δήλωση συμμόρφωσης για την επαφή με τρόφιμα.</p> |
|---|---|

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ: Επικοινωνήστε με την HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Διεύθυνση γαντιών ή τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπό του. Τα πλεκτά γάντια πλένονται και σε βιομηχανικό πλυντήριο. Για τις συστάσεις, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή των ινών.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Φυλάσσετε αυτό το είδος σε επίπεδη θέση και σε στεγνό και σκοτεινό χώρο, χωρίς πρόσθετο βάρος επ' αυτού, στην αρχική του συσκευασία και σε θερμοκρασία μεταξύ 5 ° C και 25 ° C. Να παραμένει μακριά από το φως του ηλίου και το όζον.

Αυτά τα προϊόντα δεν προορίζονται προς πώληση ή διανομή στην Καλιφόρνια των ΗΠΑ.

Η δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ για το κάθε προϊόν είναι διαθέσιμη στη διαδικτυακή μας τοποθεσία: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|--|--|---|
| <p>Эта статья опубликована:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <h1>Honeywell</h1> <p>ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ КАТЕГОРИИ I: Минимальные риски</p> | <p>N° 301</p> <p>RU</p> <p>Версия 02</p> |
|--|--|---|

ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ
Только от минимальных рисков

| | |
|---|--|
| <p>ЭТА СТАТЬЯ БЫЛА СОЗДАНА В ОТВЕТ НА ТРЕБОВАНИЯ СЛЕДУЮЩИХ НОРМАТИВОВ:</p> | <p>EN 420: 2003 + A1:2009 : Защитные перчатки. Общие требования.</p> |
|---|--|


Маркировка CE на этих перчатках обозначает, что они соответствуют основным требованиям, предусмотренным Европейской Директивой СЕЕ 89/686, относящейся к средствам индивидуальной защиты: безопасность - комфорт - удобство – прочность
Или положению 2016/425 о средствах индивидуальной защиты от апреля 2018 г.


Эта модель подлежит процедуре автосертификации.


На тыльной стороне каждой перчатки нанесена следующая маркировка:
Маркировка соответствия Европейской Директиве 89/686 (минимальная высота 5 мм)) или Регламенту 2016/425


Ссылка на артикул и размер


Логотип CE + буквенное сокращение

 Ограниченный срок эксплуатации


XXX XX





YYYY-MM

KCL GmbH; Am Kreuzacker 9
D-36124 Eichenzell; www.kcl.de

Это изделие может использоваться как средство защиты и предотвращения загрязнения предметов.
НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ:
В горячих условиях воздействия, сопоставимых с условиями воздействия при температуре воздуха, превышающей или равной 50°C.
В холодных условиях воздействия, сопоставимых с условиями воздействия при температуре воздуха ниже или равной -5°C.
Мы обращаем внимание пользователей на тот факт, что эти перчатки, имеющие высокую прочность на растяжение, должны использоваться только при наличии риска захвата движущимися деталями станков.
Отсутствует информация о том, что в материалах этих перчаток и их составляющих содержатся вещества, концентрация которых может причинить вред здоровью или гигиене использующего их работника в предусмотренных условиях работы. В составе некоторых перчатках присутствует латекс или **НАТУРАЛЬНЫЙ КАУЧУК**, которые могут вызвать аллергические реакции. При возникновении аллергической реакции как можно скорее обратитесь к врачу.
В случае, если предусмотрена защита запястья, она не предполагает защиту пальцев.
Если перчатки поставляются с дополнительной защитой определенного участка руки (ладони или тыльной стороны), защита гарантируется только для этого участка.
Данные средства индивидуальной защиты обеспечивают защиту только от рисков, указанных в данной инструкции, и в степени, указанной в инструкции. Они не обеспечивают защиты от рисков, не указанных в данной инструкции.
Анализ остаточных рисков на рабочем месте и соответствующий выбор средств индивидуальной защиты (новых или почищенных) лежит на пользователе (директива 89/656/СЕЕ).
ЛЮБОЕ ИЗМЕНЕНИЕ ДАННЫХ СРЕДСТВ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ПРИВОДИТ К АННУЛИРОВАНИЮ ГАРАНТИИ НА УРОВНЕЬ ЗАЩИТЫ ДАННЫХ СРЕДСТВ.

| | |
|---|--|
|  | <p>Контакт с пищевыми продуктами. Если на маркировке перчаток указана пищевая пиктограмма, защитные перчатки соответствуют требованиям Регламента (ЕС) № 1935/2004. Более подробную информацию о применении см. в декларации о соответствии требованиям регламента об изделиях, предназначенных для использования в непосредственном контакте с пищевыми продуктами</p> |
|---|--|

ЧИСТКА: Обратитесь в отделение защитных перчаток HONEYWELL SAFETY PRODUCTS или к вашему уполномоченному продавцу. Трикотажные перчатки можно стирать в профессиональной прачечной. Для дополнительных требований обратитесь к производителю волокна.

ХРАНЕНИЕ: хранить изделие в сухом месте, защищенном от воздействия света. Не устанавливать дополнительный груз на изделие в оригинальной упаковке. Хранить при температуре от +5 °C до -25 °C. Защищать от солнечных лучей, не подвергать воздействию озона.

Эта продукция не предназначена для продажи и распространения на территории Калифорнии, США.

Декларация о соответствии нормам ЕС доступна для каждого продукта на нашем веб-сайте <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|--|---|--|
| Bu ürünü piyasaya süren firma : KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com | Honeywell BİLGİ NOTU KATEGORİ I : En küçük riskler | N° 301 TUR Versiyon 02 |
|--|---|--|

RİSKLERE KARŞI KORUMA ELDİVENLERİ MINEURS SEULEMENT

BU ÜRÜN NORMLARA UYGUN OLARAK ÜRETİLMİŞTİR :

EN 420: 2003 + A1:2009 : Korunma eldivenleri Genel gereklilikler.

Bu eldiven üzerindeki CE işareti, eldivenin, Kişisel Koruyucu Donanım (IPE): Güvenlik – Konfor – Kullanım Kolaylığı – Sağlık ile ilgili EEC 89/686 no'lu Avrupa Direktifi'nin veya Nisan 2018'den itibaren Kişisel Koruyucu Donanım ile ilgili 2016/425 no'lu Düzenlemenin temel gerekliliklerini yerine getirdiğini belirtmektedir.

Bu model oto sertifikasyon prosedürüne bağlıdır.

Her eldivenin sırt tarafına aşağıdaki işaret koyulmuştur :

89/686 no'lu Avrupa Direktifine uygun işaret (Asgari yükseklik 5mm) veya 2016/425 no'lu Düzenlemeye uygunluk işareti

Ürünün ve ebadının referansı

CE Logosu + Kısaltma

☞ Son Kullanma Tarihi



Bu ürün kirlenmeme için ve eşyaların korunması için kullanılabilir.

KULLANILMAZ: 50°C veya üstündeki sıcaklıklarda ortaya çıkan etkilere benzer etkilerin olduğu sıcak ortamlarda. -5°C veya altındaki sıcaklıklarda ortaya çıkan etkilere benzer etkilerin olduğu soğuk ortamlarda. Kullanıcıların, ultra çekme dayanımı olan bu eldivenin hareketli makinelere takılma riski olan durumlarda kullanılmaması gerektiğine dikkat etmeleri gerekmektedir. Eldivenlerin yapımında kullanılan materyal ve içeriğin, tahmin edilen çalışma koşulları altında kullanıcının sağlığı ve güvenliği üzerinde zararlı etkileri olmasından şüphe edilecek konsantrasyonlarda maddeler içerdiği bilinmemektedir. Bazı eldivenler alerjik reaksiyonlara sebep olabilecek DOĞAL KAUÇUK lateks içerebilir. Alerjik reaksiyon olması durumunda hemen bir doktora danışın. Metakarpal koruma ile ilgili iddialar parmaklar için geçerli değildir. Eldiven, yalnızca bir tarafında (ön yüz veya avuç içi) korumaya sahip şekilde sağlandığında, koruma seviyeleri yalnızca ilgili taraf için garanti edilir. Bu IPE, yalnızca bu teknik bilgi notunda belirtilen risklere karşı ve yalnızca belirtilen seviyelerde koruma sağlar. Bu teknik bilgi notuna dahil edilmeyen hiçbir risk kapsamı içinde değildir. İş istasyonundaki kalıntı risklerin analizi ve uygun IPE (yeni veya temizlenmiş) seçimi kullanıcının sorumluluğudur (EC Direktifi 89/656/EEC).

BU IPE'DE YAPILACAK OLAN DEĞİŞİKLİKLER KORUMA SEVİYELERİ GARANTİSİNİ GEÇERSİZ KILACAKTIR.

| | |
|--|---|
| | Gıda ile temas: Eldivenin üzerindeki işaret gıda ile temas sembolünü içeriyorsa koruyucu eldivenler 1935/2004 numaralı Yönetmeliğe (AB) uygundur. Uygulama hakkında daha fazla bilgi için lütfen gıda ile temas uyumluluk bildirgesine başvurun. |
|--|---|

TEMİZLİK: HONEYWELL SAFETY PRODUCTS eldiven bölümünden ya da yetkili satıcınızdan bilgi edininiz.

Örgü eldivenler, endüstriyel yıkamacılarda temizlenir. Şartlar için, liferin üreticisi ile bağlantı kurunuz.

SAKLAMA: Düz, kuru, karanlık bir yerde üzerine ilave yük binmeden orijinal ambalajında 5°C - 25°C sıcaklıkta saklayın. Güneş ışığından ve ozondan koruyun.

Bu ürünler California, ABD'de satılmaz veya dağıtılmaz.

Her ürün için AB uygun beyanına web sitemizden erişilebilir: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|---|--|---|
| Produkt wprowadzony do obrotu przez: KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com | <h1>Honeywell</h1> INFORMACJA O PRODUKCIE KATEGORIA I : Ryzyka mniejszego stopnia | N° 301 POL Wersja 02 |
|---|--|---|

**RĘKAWICE OCHRONNE CHRONIĄCE PRZED:
Tylko ryzykiem mniejszego stopnia**

PRODUKT ZAPROJEKTOWANY ZGODNIE Z NORMAMI:

EN 420: 2003 + A1:2009 : Rękawice ochronne Wymagania ogólne.

Znak CE na tych rękawicach oznacza, iż spełniają one zasadnicze wymagania Dyrektywy Europejskiej 89/686 EWG w sprawie Środków Ochrony Indywidualnej (ŚOI): nieszkodliwość - Komfort - Precyzja wykonywania czynności - Trwałość lub Rozporządzenia 2016/425 dotyczącego Środków Ochrony Indywidualnej począwszy od kwietnia 2018r.

Ten model objęty jest procedurą samozatwierdzenia.

Z tyłu każdej rękawicy znajduje się następujące oznakowanie:

Znak zgodności z dyrektywą europejską 89/686 (minimalna wysokość 5mm) lub Rozporządzeniem 2016/425

Nr identyfikacyjny artykułu i rozmiar

Logo CE + Skróty:

 Data przydatności do użytku



Niniejszy wyrób może być używany jako ochrona przed zabrudzeniem i ochrona przedmiotów.


NIE UŻYWAĆ:

W środowisku gorącym, którego skutki oddziaływania mogą być porównane ze skutkami oddziaływania powietrza o temperaturze wyższej lub równej 50°C. W środowisku zimnym, którego skutki oddziaływania mogą być porównane do skutków oddziaływania powietrza o temperaturze niższej lub równej -5 C. Zwracamy uwagę użytkownika na fakt, iż rękawic tych, charakteryzujących się bardzo dużą wytrzymałością na rozciąganie, nie należy używać w sytuacjach, gdzie występuje ryzyko wciągnięcia ich przez włączone maszyny. Materiały i składniki składające się na rękawice nie zawierają substancji w stężeniu, które można by podejrzewać szkodliwy wpływ na zdrowie i bezpieczeństwo użytkownika w przewidywanych warunkach pracy. Niektóre rękawice zawierają lateks GUMY NATURALNEJ, który może powodować reakcje alergiczne. W przypadku wystąpienia reakcji alergicznej należy jak najszybciej skonsultować się z lekarzem. Deklaracja ochrony śródrečna nie dotyczy palców. Jeśli rękawice te zapewniają ochronę jednej części powierzchni (grzbietu lub dłoni), wówczas gwarantowane są poziomy ochrony tylko w odniesieniu do tej części.

Niniejszy ŚOI zapewnia ochronę tylko przed tymi rodzajami ryzyka, jakie wymieniono w niniejszej instrukcji i tylko w określonym tutaj zakresie. W stosunku do rodzajów ryzyka nie wymienionych w instrukcji wyrób ten nie zapewnia ochrony.

Za przeprowadzenie analizy ryzyka drugorzędowego na stanowisku pracy oraz za dobór właściwych ŚOI (produktu nowego lub oczyszczonego) odpowiada użytkownik (dyrektywa 89/656/EWG).

JAKIEKOLWIEK ZMIANY WPROWADZONE DO NINIEJSZEGO ŚRODKA OCHRONY INDYWIDUALNEJ (ŚOI) POWODUJĄ UTRATĘ GWARANCJI NA ZAPEWNIANIE PRZEZ TEN ŚRODEK OKREŚLONYCH DLA NIEGO POZIOMÓW OCHRONY.

| | |
|---|---|
|  | <p>Kontakt z żywnością: Jeżeli oznakowanie rękawicy zawiera symbol kontaktu z żywnością, to rękawice ochronne są zgodne z rozporządzeniem (WE) nr 1935/2004. W celu uzyskania dalszych informacji dotyczących wniosku, należy zapoznać się z deklaracją zgodności w zakresie kontaktu z żywnością.</p> |
|---|---|

CZYSZCZENIE: Skonsultuj się z HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Division gant lub z Twoim autoryzowanym dostawcą.

Rękawice tkane mogą być czyszczone w pralni przemysłowej. W kwestii zalecanego sposobu czyszczenia skonsultuj się z producentem włókna.

PRZECHOWYWANIE: Wyrób należy przechowywać na płaskiej powierzchni, w suchym i ciemnym pomieszczeniu, bez dodatkowego obciążenia w oryginalnym opakowaniu, w temperaturze od 5 ° C do 25 ° C. Należy chornić przed światłem słonecznym i ozonem.

Produkty te nie są przeznaczone do sprzedaży ani dystrybucji w Kalifornii (USA).

Deklaracja zgodności UE jest dostępna dla każdego produktu w naszej witrynie internetowej: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|--|--|--|
| <p>Ezt a cikket forgalomba hozza:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <h1>Honeywell</h1> <p>TÁJÉKOZTATÓ I. KATEGÓRIA: Kis veszélyek</p> | <p>N° 301</p> <p>HU</p> <p>02. verzió</p> |
|--|--|--|

VÉDŐKESZTYŰK A KÖVETKEZŐ JELLEGŰ VESZÉLYEK ELLEN kizárólag kicsik

| | |
|---|---|
| <p>EZT A CIKKET A KÖVETKEZŐ SZABVÁNYOKNAK VALÓ MEGFELELÉSRE FEJLESZTETTÜK KI:</p> | <p>EN 420 : 2003 + A1:2009 : Védőkesztyűk, általános követelmények.</p> |
|---|---|

A kesztyűn található CE jelölés azt jelenti, hogy a termék megfelel a következő, az egyéni védőeszközökről (PPE) szóló 89/686/EGK európai irányelvben szereplő alapvető előírásoknak: ártalmatlanság - kényelem - könnyű kezelhetőség - szilárd kialakítás ; vagy a 2016/425-ös, az egyéni védőeszközökről szóló rendelet követelményeinek, mely 2018 áprilisában lép hatályba

Erre a modellre önminősítési eljárás vonatkozik.

Minden kesztyű kézfej-részén a következő jelölés van elhelyezve:
A 89/686 európai irányelvnek, vagy a 2016/425 rendeletnek való megfelelés jelölése (minimális magasság 5 mm)

Cikk száma és mérete:

CE logo + betű

Szavatosság dátuma









KCL GmbH; Am Kreuzacker 9
D-36124 Eichenzell; www.kcl.de

Ezt a cikket szennyeződés elleni védelemre és tárgyak védelmére lehet használni.
NE HASZNÁLJA: 50 °C, vagy annál nagyobb hőmérsékletű környezet hatásaihoz hasonló hőhatásának kitett környezetben, valamint -5 °C, vagy annál alacsonyabb hőmérsékletű környezet hatásaihoz hasonló hidegnek kitett környezetben. Szeretnénk a kesztyű használóinak figyelmét felhívni arra, hogy a termék rendkívüli nyújtási ellenállása miatt azt tilos olyan környezetben használni, ahol mozgó alkatrészek miatt beakadhat. Nincs tudomásunk arról, hogy a kesztyűk anyagai és összetevői olyan koncentrátumú elemeket tartalmaznának, melyek az egészségre és biztonságra az említett munkakörnyezetben károsak lennének. Bizonyos kesztyűtípusok TERMÉSZETES GUMI latex anyagot tartalmaznak, mely esetlegesen allergiás reakciót válthat ki. Allergiás reakció esetén azonnal keressen fel egy orvost. A kézközépi csontok védelme nem terjed ki az ujjak védelmére. Ha az ilyen típusú kesztyűnek egy része rendelkezik ezzel a védettséggel (kézfej vagy tenyér), akkor a védettségi szint kizárólagosan csak arra a területre érvényes. Ez az IPE (személyi védőfelszerelés) a műszaki adatlapon feltüntetett kockázatok ellen nyújt védelmet, és csakis a feltüntetett mértékben. Amennyiben a kockázati tényező nem szerepel a műszaki adatlapon, akkor a kesztyű az ellen nem nyújt megfelelő védelmet. A munkaterületen fennálló kockázat és az annak megfelelő IPE (személyi védőfelszerelés – új vagy megtisztított) kiválasztása teljes mértékben a felhasználó felelőssége (EK direktíva 89/656/EEC).
AZ IPE (SZEMÉLYI VÉDŐFELSZERELÉS) BÁRMINEMŰ MÓDOSÍTÁSA ESETÉN A GARANTÁLT VÉDELMI SZINT MEGSZŰNHET

| | |
|---|---|
|  | <p>Érintkezés étellel: Ha a kesztyűn található jelölések között szerepel az étellel való érintkezés szimbóluma, akkor az adott védőkesztyű megfelel az EK 1935/2004 sz. rendeletben meghatározott követelményeknek. A termék használatával kapcsolatos további információkat lásd az étellel való érintkezés nyilatkozatban.</p> |
|---|---|

TISZTÍTÁS: Forduljon a HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Division Gant kesztyű üzletághoz vagy a hivatalos viszonteladóhoz. A kötött kesztyűket ipari mosodában lehet tisztítani. Kérjük, az előírások tekintetében forduljon a szál gyártójához.

TÁROLÁS: Fekve, szárazon, sötét helyen, más terhek ráakása nélkül, eredeti csomagban 5 °C - 25 °C között hőmérsékleten kell tárolni. Napfénytől, ózontól védeni kell.

A termékek nem az egyesült államokbeli Kalifornia államban történő értékesítésre vagy elosztásra készültek.

Az EU-megfelelőségi nyilatkozat minden termékünkre vonatkozóan elérhető a webhelyünkön: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|---|---|---|
| <p>Toto zboží prodává:</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <h1>Honeywell</h1> <p>INFORMATIVNÍ PŘÍBAL KATEGORIE I : Minimální rizika</p> | <p>N° 301</p> <p>TCH</p> <p>Verze 02</p> |
|---|---|---|

OCHRANNÉ RUKAVICE PROTI RIZIKŮM

Pouze minimální rizika

| | |
|--|--|
| TOTO ZBOŽÍ BYLO VYVINUTO, ABY SPLŇovalo NORMY: | EN 420: 2003 + A1:2009 : Ochranné rukavice Obecné požadavky. |
| <p>Označení CE na těchto rukavicích znamená, že splňují základní požadavky stanovené evropskou směrnicí 89/686/EHS týkající se osobních ochranných prostředků (OOP): Bezpečnost – Pohodlí – Zručnost – Pevnost nebo nařízení 2016/425 o osobních ochranných prostředcích od dubna 2018</p> | |
| Tento model podléhá směrnici autocertifikace. | |

Na chrabte každej rukavice je pripevnené nasledujúce označenie:
Značka shody s evropskou směrnicí 89/686 (minimální výška 5 mm) alebo nariadením 2016/425

Číslo položky a velikost

Logo CE + symbol

Koncové datum použití






Honeywell

KCL GmbH; Am Kreuzacker 9
D-36124 Eichenzell; www.kcl.de



Tento výrobek může být používán proti zašpinění a za účelem ochrany předmětů.

NEPOUŽÍVAT: V horoucích prostředích s účinkami porovnatelnými s účinkami teploty vyšší nebo rovnej 50 °C. V chladných prostředích s účinkami porovnatelnými s účinkami teploty nižší nebo rovnej -5 °C. Radi by sme upriamili pozornosť používateľov na to, že tieto rukavice, s mimoriadne vysokou odolnosťou proti ťahu, sa nesmú používať, ak existuje riziko, že sa zachytia do pohybujúceho sa stroja. O materiáloch a zložkách tvoriacich rukavice nie je známe, že by obsahovali látky v takých koncentráciách, ktoré by vzbudzovali obavy, že majú škodlivé účinky na zdravie a bezpečnosť používateľa v predpokladaných pracovných podmienkach. Niektoré rukavice obsahujú **PRIRODNÝ GUMOVÝ latex**, ktorý môže spôsobiť alergické reakcie. V prípade alergickej reakcie sa čo najskôr poraďte s lekárom. Tvrdenia o ochrane v záprstnej oblasti sa nevzťahujú na prsty. Ak sa tieto rukavice dodávajú s ochranou jednej časti ich povrchu (predná alebo dlaňová strana), tak sú úrovne ochrany zaručené len pre príslušnú časť. Tento OOP poskytuje ochranu len proti rizikám uvedeným v týchto informačných pokynoch a len pre uvedené úrovne. Nie je zahrnuté žiadne riziko, ktoré nie je uvedené v týchto informačných pokynoch. Za analýzu zvyškových rizík na pracovisku a výber vhodného OOP (nového alebo vyčisteného) zodpovedá používateľ (smernica ES 89/656/EHS).

| | |
|---|---|
|  | <p>Styk s potravinami: Pokud označení rukavice obsahuje symbol pro styk s potravinami, splňují ochranné rukavice požadavky nařízení (ES) č. 1935/2004. Další informace o použití rukavic naleznete v prohlášení o shodě týkající se styku s potravinami.</p> |
|---|---|

ČIŠTĚNÍ: Obraťte se na HONEYWELL SAFETY PRODUCTS Divize rukavic nebo na autorizovaného prodejce.
Úpletové rukavice je možno prát v průmyslové prádelně. Pokyny vám sdělí výrobce vláken.
USKLADNĚNÍ: Tento výrobek uskladněte na plochu na místě chráněném před vlhkostí / světlem, bez dodatečné zátěže na povrchu, v originálním obalu a při teplotě mezi 5 °C a – 25°C. Nevystavujte působení přímého slunečního záření či ozonu.
Tyto produkty nejsou určeny k prodeji nebo distribuci v Kalifornii, USA.

Vyhlasenie EÚ o zhode je k dispozícii pre každý výrobok na našej stránke: <https://doc.honeywellsafety.com/>

| | | |
|---|---|---|
| <p>Tento výrobok uviedla na trh spoločnosť :</p> <p>KCL GMBH Am Kreuzacker 9 36124 Eichenzell Germany www.honeywellsafety.com</p> | <p>Honeywell</p> <p>INFORMAČNÉ POKYNY KATEGÓRIA I : Malé riziká</p> | <p>N° 301</p> <p>SL</p> <p>Verzia 02</p> |
|---|---|---|


OCHRANNÉ RUKAVICE PROTI RIZIKÁM
Iba malým

| | |
|--|--|
| <p>TENTO VÝROBOK BOL NAVRHNUTÝ TAK, ABY ZODPOVEDAL NORMÁM:</p> | <p>EN 420: 2003 + A1:2009 : Ochranné rukavice Základné požiadavky.</p> |
|--|--|


Označenie CE na týchto rukaviciach znamená, že vyhovujú základným požiadavkám uvedeným v európskej smernici 89/686/EHS týkajúcej sa osobných ochranných prostriedkov (OOP): Bezpečnosť - Komfort - Obratnosť - Pevnosť alebo nariadení 2016/425 o osobných ochranných prostriedkoch z apríla 2018

Tento model podlieha autocertifikačnej skúške.

Na hľbetu každej rukavice se nachází některé z následujících značení:
Označenie o zhodnosti s európskou smernicou 89/686 (minimálna výška 5 mm) nebo nařízením 2016/425


XXX XX




YYYY-MM

Honeywell

KCL GmbH; Am Kreuzacker 9
D-36124 Eichenzell; www.kcl.de




Referencia výrobku a veľkosť
Logo ES + skratka
 Dátum použiteľnosti

Tento výrobok sa môže používať ako ochrana proti ušpineniu a ako ochrana predmetov.

NEPOUŽÍVEJTE: V horkých prostrediach s účinkami srovnateľnými s účinkami pri teplotě vyšší alebo rovnajúcej sa 50 °C. V chladných prostrediach s účinkami srovnateľnými s účinkami pri teplotě nižší alebo rovnajúcej sa 50 °C. Čteli bychom uživatele upozornit na skutečnost, že tyto rukavice s ultravysokou odolností v tahu nesmí být používány, pokud hrozí nebezpečí jejich zapletení do spuštěného stroje. O materiálech a složkách obsažených v rukavicích není známo, že by obsahovaly látky v takových koncentracích, že by byly v podezření, že mají za předpokládaných pracovních podmínek škodlivé účinky na zdraví a bezpečnost uživatele. Některé rukavice obsahují latex z PŘÍRODNÍHO KAUKČUKU, který může způsobit alergické reakce. V případě alergické reakce se poraďte co nejdříve s lékařem. Metakarpální ochrana se nevztahuje na prsty. Když je rukavice dodávána s ochranou na jedné části svého povrchu (lícni strana nebo dlaň), pak jsou úrovně ochrany zaručeny pouze pro tuto část. Tento OOP nabízí pouze ochranu proti rizikům uvedeným v tomto technickém listu a pouze pro uvedené úrovně. Není zahrnuto žádné riziko, které není obsaženo v tomto technickém listu. Analýza zbytkových rizik na pracovišti a výběr vhodného OOP (nového nebo vyčištěného) je odpovědností uživatele (směrnice ES 89/656 / EHS).

JAKÁKOLI ZMĚNA TOHOTO OOP MÁ ZA DŮSLEDEK POZBYTÍ ZÁRUKY NA ÚROVNĚ OCHRANY.

| | |
|---|--|
|  | <p>Styk s potravinami: Ak označenie rukavice zahŕňa symbol styku s potravinami, ochranné rukavice sú v súlade s nariadením (ES) č. 1935/2004. Dalšie informácie týkajúce sa použitia nájdete vo vyhlásení o zhode pre styk s potravinami.</p> |
|---|--|

ČISTENIE: Pozrite si divíziu HONEYWELL SAFETY PRODUCTS alebo sa opýtajte vášho autorizovaného predajcu.
Pletené rukavice je možné čistiť v priemyselných čistiarnach. Oslovte výrobcu vláken, aby ste vedeli, aké opatrenia musíte urobiť.
SKLADOVANIE: Na plochom povrchu, na suchom a tmavom mieste, bez ďalšieho zaťaženia, v pôvodnom obale, pri teplote 5 °C – 25 °C.
Chráňte pred slnečným svetlom a ozónom.
Tieto produkty nie sú určené na predaj alebo distribúciu v Kalifornii v USA.

Prohlášení o shodě EU je k dispozici pro jednotlivý výrobek na naší webové stránce: <https://doc.honeywellsafety.com/>